
此一米六的男性即深圳福田沙头派出所的
民警郭豪杰 警号为053260

虚构富二代身份诈骗钱财、侮辱威胁他人、找论文代写、在香港当违法的二房东、男女关系混乱
找我开房后殴打我、还诬告我强奸她，并和刑讯逼供我的警察谈恋爱、大额非法资金外汇

香港恒生大学 杭州萧山 高茹怡



案件综述：

我和高茹怡认识于2022年2月底，正式确定关系是于5月底见面后的杭州机场，当时她还在香港恒生大学上大二，后来她
经常找我聊天撒娇，便渐渐有了好感然后交往，期间她一直找我要钱，买礼物，叫我一起出去旅游，代写论文，吃饭逛
街看电影开房都是花我的钱，我有提出我家境不好让其负担一些开销，被她拒绝并洗脑pua我，虚构其为富二代的身份
（杭州德意电器孙女，房地产上市公司老总女儿等等），并且承诺给我百万投资做跨境电商，但均未实现，还骗了我一
万多块钱，并被腾讯卫士处罚，但福田分局却一直不去调查和处理。

2023年2月其邀请我去深圳开房，和我因空调灯光吵架，在我没有侵犯她的情况下，对方将我抓伤后我要求赔偿并报警处
理，谁曾想她见到沙头派出所民警郭豪杰谈话后，竟一起诬告陷害我强奸，最后民警在没有任何客观证据的情况下以猥
亵打架为由对我拘留12日，导致被学校开除。后发现办案民警郭豪杰做局陷害的原因是看上高茹怡，刑讯逼供我后与高
茹怡恋爱同居，还造假司法鉴定和笔录时间与内容，违规删除相关录音录像；且在认识郭豪杰后，高还拥有了大笔非法
资金外汇。

并且经过我进一步调查，发现高茹怡在香港也触犯了香港的刑法：“无牌管理旅馆罪”和“违反逗留条件罪”，在香港
当违法的二房东，故意大搞合同欺诈，pua租客不签正式合同，在放假时将租客的房间转租给他人，且未经过原租客同
意，随意在网上招租，且有男性租客在房间短住，侵害其租客的正式权益，且多次辱骂其租客，利用其有警察男友的身
份多次威胁他人，让租客感到很害怕，租客也证实其男女关系混乱，并且多次以房屋损坏为由敲诈勒索其租客，目前我
已经于7月份报案，但香港警察效率很低，最近才联系我启动调查。

以上问题已经通过信访和巡查组给深圳福田公安分局反映，2024年7月22日我也亲自去福田分局做笔录，分局纪委目前已
经超过办理期限（60个自然日），我于10月4日收到其回信（见下页），只是处罚了郭豪杰公车私用的问题（也并未说明
具体的处罚措施），对于其他问题闭口不谈，在深圳中院的行政诉讼也超审限6个月不判决，媒体也不敢报道，只能寄希
望于大家自发传播本案，让黑暗暴露在阳光下，引起中央领导的重视，彻查本案，以恢复我的清白和正常生活，让诈骗
犯高茹怡和以权谋私的郭豪杰等相关包庇他们的领导受到应有的惩罚，也避免更多人上当受骗，如有其他受害者可以联
系我。满城百姓，感激不尽！
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微信大号

微信小号 小红书1 小红书2 小红书3 抖音

高茹怡 基本情况I. 

籍贯：浙江杭州 萧山
工作单位：自诩在高瓴资本实习过
家庭背景：自诩其爷爷为德意电器老板，其父为上市房地产公司老板
实际家庭背景：其父为杭州安然房地产代理有限公司萧山靖江分公司负责人，与德意电器无关联
就读学校：香港恒生大学 Bachelor of BUSINESS ADMINISTRATION FINANCIAL ANALYSIS(BBA-FA)
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情感操控与PUA—引诱II. 

做作夹子音撒娇（视频有原声） 发高P照片



情感操控与PUA—画饼II. 

主动约我出去玩，但一直爽约，只是为了差遣我办事做旅游计划



情感操控与PUA—画饼II. 

承诺给我投资但从未兑现



情感操控与PUA—洗脑II. 

我家境不好让其负担一些开销，被她拒绝并洗脑：“都是男人给我花钱”羞辱我：“你说的粗来”“没脸
乱消费”“你以为所有人很轻松吗”



情感操控与PUA—洗脑II. 

和异性吃饭就会阴阳怪气我，还说被我绿了（1）



情感操控与PUA—洗脑II. 

和异性朋友吃饭就会阴阳怪气我，还说被我绿了（2）



情感操控与PUA—洗脑II. 

把忽冷忽热、冷暴力美化成自己的恋爱习惯反之则骂我有毒



虚构富二代身份II. 

炫耀豪车豪宅（1）



虚构富二代身份II. 

炫耀豪车豪宅（2）

你是身高一米五、
只会诈骗男人钱、
学校论文找代写、
科目一考不过、
在香港犯罪、

父亲为小微房产中
介负责人、

跟民警郭豪杰
狼狈为奸、诬告陷

害的高茹怡



虚构富二代身份II. 

高茹怡实际的历史家庭背景，均为小微企业



虚构富二代身份II. 

高茹怡父亲高国忠的公司曾因侵犯消费者个人信息权被行政处罚



虚构富二代身份II. 

高茹怡父亲的母公司也只有50w注册资本，更别提其父亲的分公司，与高茹
怡所述“千万/亿”的数量级相差甚远



虚构富二代身份II. 

高茹怡父亲的母公司有五家子公司，但其所有风险均来自于高父亲的分公司
的行政处罚和注销（1）



虚构富二代身份II. 

高茹怡父亲的母公司有五家子公司，
但其所有风险均来自于高父亲的分公

司的行政处罚和注销（2）



虚构富二代身份II. 

德意电器和高茹怡父亲的母/子公司均无任何关联



虚构富二代身份II. 
综上，高茹怡虚构事实隐瞒真相的论
述成立，但需要警方进一步调查的

是：
高茹怡家庭名下是否真的有百套房

子？
是单纯虚构事实，还是利用其他非法
手段违法所得？为何一个小微公司能

有巨额资金去收购百套房子？
而且高曾不止一次当面对我说过她们
家经常买房炒房，并分享她母亲的购

房视频；
以及高国忠的公司是否存在胁迫、贿
赂等不正当手段招揽业务，诱骗消费

者交易或强制交易或虚假承诺？

这是我和高茹怡的朋友
（也是受害者）的聊天
记录，进一步证实了高

平时的狐假虎威



非法骗取财物II. 

以各种理由主动向我索要财物的部分记录（1）



非法骗取财物II. 

以各种理由主动向我索要财物的部分记录（2）



非法骗取财物II. 

以各种理由主动向我索要财物的部分记录（3）



非法骗取财物II. 

要我买东西转账还骂我，真的是“端着碗都骂娘”，不仅体现出她素质
底下，还体现出她并非真心和我交往，目的只是想非法骗取财物



非法骗取财物II. 

综上所述，高茹怡虚构身
份，假借谈恋爱的名义，
以非法占有为目的，骗取
我的金钱，成立诈骗罪，
所以福田分局为何一而再
再而三不去调查高茹怡，
连个不予立案回执都不
给？（以上证据早在今年
三月份交给福田分局，且
在深圳中院当庭质证过，
庭后我也多次电话和信访
督促其办案均未果）

因为和其小号无直接
交易往来故认定失败



非法骗取财物II. 

综上所述，高茹怡虚构身
份，假借谈恋爱的名义，以
非法占有为目的，骗取我的
金钱，成立诈骗罪，所以福
田分局为何一而再再而三不
去调查高茹怡，连个不予立
案回执都不给？（以上证据
早在今年三月份交给福田分
局，且在深圳中院当庭质证
过，庭后我也多次电话和信
访督促其办案均未果）



大额非法资金外汇与涉嫌洗钱II. 

高茹怡在2023年12月向其租客炫耀其美股交易金额超过两百万美元，折合人民币为一千
四百万，而在案发前其账面价值只有六万美金



大额非法资金外汇与涉嫌洗钱II. 

由于高茹怡的资金必然是从国内流出，且在在案发后短短十个月内，美股交易额度就超过
200万美元，有关部门需要依法调查高是否违反了外汇管制、税收规定与反洗钱法

根据前文证据，我们可以发现一
个问题：高茹怡为何能在案发后
短短十个月内，美股交易额度就
超过200万美元？仅凭案发前的6
万美元账面价值，无法达到百万
级别的交易额度。即便通过融资
或借贷，6万美元也不足以支撑
两百万美元的交易，因为美股交
易通常要求账户中至少有足够资
金进行购买。
由于高茹怡及其父母均无外贸或
跨国公司背景，也没有境外合法
工作，因此她的资金来源必然是
从国内流出。

中国有严格的外汇管制，根据《经常项目外汇业
务指引（2020年版）》规定，居民每年可享有5万
美元的外汇额度，超过限额需提供相关交易证
明，且不得用于股票投资。个人对外投资只能通
过规定渠道如QDII等实现。而从截图来看，高茹
怡使用的是富途牛牛炒股软件进行交易，并不属
于QDII，而是直接参与境外市场。

因此，需要相关部门查清以下问
题：
1.高茹怡的高额资金外汇从何而
来？ 
2.高茹怡的资金外汇是否遵守了大
陆的外汇管制和税收规定？ 
3.高茹怡的资金外汇是否和郭豪杰
或者福田分局的其他民警有关联？
如果有，是郭豪杰的个人资金，还
是郭豪杰等民警利用其职务身份的
涉案资金挪用给高茹怡炒股？ 
4.需要依法移送高茹怡进行反洗钱
调查，可能面临非法套汇金额30%
左右的罚款，情节严重的还将追究
刑事责任



经常神经病病发II.  Dynamic是“有活力的”意思，不是指像高这
样的神经病发作反复无常，言语间就反映出高是

个英文文盲还要硬装逼的没有素质的诈骗犯

经常神经病病发伤人（1）



经常神经病病发II. 

经常神经病病发伤人（2）



高茹怡找论文代写的证据
多次找论文&考试作业代写
多次联系其学校却冷处理

III. 



多次找论文&考试作业代写III. 

多次找论文&考试作业代写的部分记录



多次联系其学校却冷处理

多次联系香港恒生大学相关老师均受到冷处理

III. 



多次联系其学校却冷处理

校方因我不能去学校参加听证会所以无法展开调查？！
不愧是QS排名亚洲倒一的野鸡大学

III. 

注意这里说校方野鸡不代表恒生大学的其他同学有问题，我
和部分恒生大学的学生打过交道，还是非常有素质和涵养的



多次联系其学校却冷处理

这就是正规大学和野鸡恒生的差距

III. 

注意这里说校方野鸡不代表恒生大学的其他同学有问题，我
和部分恒生大学的学生打过交道，还是非常有素质和涵养的



多次联系其学校却冷处理

高茹怡就论文代写问题
应该被判刑且撤销学位

III. 



高茹怡和民警郭豪杰交往的证据
视频与聊天记录
公车私用
不上课就和民警同居游玩

IV. 



视频与聊天记录

此1米6男性即为福田沙头派出所的民警郭豪杰，也即刑讯逼供我的主要责任民警
注意文中提到的SPY是她在学校诈骗的新“男友”史朋岩，详见后续章节

IV. 原视频可见于其他附件，从高茹怡的发言可见其人品和素质SPY
（史朋岩）是高茹怡新ATM和工具人，也帮高做了不少苦力



公车私用

郭豪杰用警车给高茹怡办事

IV. 

此舔狗即为前文的
SPY史朋岩



不上课就和民警同居游玩

至少从七月到十月，高茹怡一直寄居在郭豪杰的
房子里

郭豪杰你把时间都用来和高茹怡约
会，有时间为人民服务吗？还把警车
当作高的过海关的工具，难道当警察

就是为了泡妞吗？

IV. 



不上课就和民警同居游玩

至少从十月到十一月，高茹怡一直寄居在郭豪杰的房子里

自己住在郭豪杰房子里，把香港的房子用来赚钱，真有你的，但你知道这在香港是犯罪吗？

和另一朋友求证是郭豪杰的车IV. 



不上课就和民警同居游玩

至少从23年7月份到24年1月份，高茹怡一直寄居在郭豪杰的房子里

IV. 

从现有的证据可以看到，从
23年7月份一直到24年1月份
（案发是23年3月份），高茹
怡都寄居在郭豪杰的房子

里，目前尚不清楚高茹怡是
何时与郭豪杰正式恋爱同

居，福田分局过了两个多月
了也没给结果，有重大包庇
嫌疑，但是不管是什么时

候，都洗刷不掉郭豪杰以权
谋私、滥用职权的罪行

为了继续诈骗利用SPY
（史朋岩），高茹怡叫室
友不要和SPY说她有郭豪
杰这个男友，可笑的是，
后来SPY知道了高茹怡有
深圳男友，还是被高茹怡
给PUA回来了（详见后续
章节）

此房东即为高茹怡



不上课就和民警同居游玩

左图2对话发生在24年7月我和高茹怡的朋友求证，意外发现郭豪
杰用纳税人的钱给诈骗犯送车；右图为郭豪杰给高茹怡买单

IV. 



福田公安分局违法犯罪的证据V. 
刑讯逼供
违规删除审讯录像
笔录的时间与内容造假
对法院的回复造假（1）
笔录被当庭紧急撤回
司法鉴定造假
对法院的回复造假（2）
部分文书倒签
分局内部纪委违法超期办案
违反快速办理之规定
郭豪杰系本案主要责任民警
除笔录和鉴定以外无其他客观证据



刑讯逼供

郭豪杰等民警以辱骂、威胁、恐吓、引诱、冬天开冷气、剥脱睡眠等
软暴力的方式，对我进行刑讯逼供，在我一夜未睡、头晕目眩的恐慌

情况下，急速迫使我签下不属实的笔录
（我已于24年7月份去福田分局报案做笔录，为上述论述的真实性承担

了法律责任）
且录音录像均由福田分局保管，根据行政诉讼法依法承担举证责任

V. 



违规删除审讯录像

我于法律规定的六个月内上诉福田分局，但福田分局竟然在一审中就声称录像已被
删除，而根据有关规定，此举为违法违规行为，且可推定我的主张成立

*来自一审盐田区人民法院判决书

V. 
相关法律法规

《最高人民法院关于行政诉讼证据若干问题的规定》
第六十九条 原告确有证据证明被告持有的证据对原告有利，被告无正当

事由拒不提供的，可以推定原告的主张成立。



违规删除审讯录像

罗湖分局曾因未能提供审讯录像，被认定程序违法，撤销行政处罚（1）

*来自判决书（2015）深罗法行初字第225号
by深圳市罗湖区人民法院

V. 



违规删除审讯录像

罗湖分局曾因未能提供审讯录像，被认定程序违法，撤销行政处罚（2）

*来自判决书（2015）深罗法行初字第225号
by深圳市罗湖区人民法院

V. 

*综上，被告福田分局
因无法证明其证据采
集过程中程序的合法
性，故应承担举证不
能的法律后果，并追
究相关人员的责任；
然而一审法官卢淑娟
不仅未能追责，还枉
法裁判，判决我败诉



笔录的时间与内容造假

我的第一份笔录时间与做鉴定的时间冲突，笔录里并未记载这一突发事件，且边做笔
录边做鉴定不符合公安机关办案流程

V. 



对法院的回复造假（1）

福田分局针对笔录时间与做鉴定的时间冲突的回应

V. 

首先，福田分局没有任何证
据可以证明我在做笔录过程
中出去做司法鉴定，也违规
删除了审讯录像，根据前文
所述的相关规定，应当判定
我的主张成立，福田分局程
序严重违法

其次，面对自身的错误，福
田分局还在对抗审查，弄虚
作假，颠倒黑白，知法犯
法，罪加一等，相关领导都
应该重罚

相关法律法规

《最高人民法院关于行政诉讼证据若干问题的规定》
第六十九条 原告确有证据证明被告持有的证据对原告
有利，被告无正当事由拒不提供的，可以推定原告的主

张成立。

《公安机关办理行政案件程序规定》
 第九十八条 具有下列情形之一的，应当进行重新鉴定：
（一）鉴定程序违法或者违反相关专业技术要求，可能影响鉴定意见正确性
的；
 （三）鉴定意见明显依据不足的；
 （四）鉴定人故意作虚假鉴定的；



笔录的时间与内容造假

我的第二份笔录全程仅有郭豪杰一人刑讯逼供制作，并无第二人张彩军陪同
因此第二份笔录过程亦严重违反法定程序，违反法定程序所收集的询问笔录亦不能作为

定案的依据。

V. 

《中华人民共和国行政处罚法》
第四十二条　行政处罚应当由具有行政执法资格的执法人员

实施。执法人员不得少于两人，法律另有规定的除外。
执法人员应当文明执法，尊重和保护当事人合法权益。

《公安机关办理行政案件程序规定》
第五十二条 公安机关进行询问、辨认、检查、勘验，实施行
政强制措施等调查取证工作时，人民警察不得少于二人，并

表明执法身份。
接报案、受案登记、接受证据、信息采集、调解、送达文书
等工作，可以由一名人民警察带领警务辅助人员进行，但应

当全程录音录像。

《最高人民法院关于行政诉讼证据若干问题的规定》
第六十九条 原告确有证据证明被告持有的证据对原告有利，
被告无正当事由拒不提供的，可以推定原告的主张成立。



笔录的时间与内容造假

我的第三份笔录为提前打印好的，逼迫我签字，内容为确定我对高茹怡实施猥亵行为
但奇怪的是高茹怡的第三份笔录却否认了我有猥亵行为

V. 

我的第三份笔录

高茹怡的第三份笔录

我和几位法学教授以及律师都难以理解为何会出现这样的错误，但可以肯定的是，这反
映出福田分局法制审核部门几乎没有进行审查，而民警在制作笔录时的随意性更是对法
律的严重践踏。严谨的法律怎么可能容忍这样荒诞不羁的错误呢？可以这样随便地给他
人定罪，毁掉他人的一生吗？



笔录被当庭紧急撤回

第三份笔录因我方律师提出，在处罚结果告知之后才制作，在一审被当庭撤回；
且福田分局的代理人无法给出合理解释，反而撒谎称前两份笔录已经足够处罚，且是为了确定
我无犯罪行为（无稽之谈，第三份笔录只是为了确定我有猥亵行为，并非排除我有犯罪行为）

种种荒诞亦是印证了我是被民警强迫签字，民警存在刑讯逼供的行为

V. 

在一审庭审记录中有记录，但在
判决书中被刻意隐瞒

在我申请暂缓拘留后
民警拒绝了我的申请，并让我骗取老师的

病假
而且发送假病假的时间刚好在做笔录期

间，再一次证明了福田分局程序严重违法

《中华人民共和国行政处罚法》
第七十三条 当事人对行政处罚决定不服，申请行政复议或者
提起行政诉讼的，行政处罚不停止执行，法律另有规定的除
外。当事人对限制人身自由的行政处罚决定不服，申请行政
复议或者提起行政诉讼的，可以向作出决定的机关提出暂缓

执行申请。符合法律规定情形的，应当暂缓执行。



笔录的时间与内容造假

高茹怡在笔录里记载只是单纯想请教我签证问题，所以要跟我吃火锅和开房（1）

V. 

1.正常人谁请教签证问题需要白嫖男人的火
锅和大半夜开房？自己不是富二代吗，为什
么不能自己吃饭开房呢？而且找我请教问
题，难道不应该给我付咨询费吗？

2.我从未出过国，连护照都没有，也不是跨境
中介和出入境管理处，为什么要找我请教签证
问题？把单纯白嫖我的劳动力和火锅、房钱美
化成请教问题？

3.既然想要单独去欧洲，为什么当初非要死皮赖脸要我陪着去，还要逼着我搞签证
和护照？（见下页）



笔录的时间与内容造假

高茹怡在笔录里记载只是单纯想请教我签证问题，所以要跟我吃火锅和开房（2）

V. 



笔录的时间与内容造假

我和高茹怡的笔录中均记载是我主动想当苦力，让她把快递寄给我然后带给她（1）

V. 

我的笔录

高茹怡的笔录



笔录的时间与内容造假

我和高茹怡的笔录中均记载是我主动想当苦力，让她把快递寄给我然后带给她（2）

V. 
真相却是高茹怡直接
用趾高气昂的语气命
令我，帮她接收快递
并带给她，还说脏话
骂我，我并未主动说
要帮她代收快递，所
以我和高茹怡的笔录
均不属实，这亦能印
证我是被民警强迫签
字，民警存在刑讯逼

供的行为



笔录的时间与内容造假

高茹怡笔录中记载是我和她共同决定在深圳见面

V. 
2023年2月24日晚说要去深圳吃火锅，25日中午说绝不去深圳，25日下午又非要去深
圳吃火锅和密室逃脱，白白浪费我香港的酒店和火车，这就是她说的“一起决定”



笔录的时间与内容造假

高茹怡说她被性侵了还能继续安心地睡觉，并且没有大声呼叫逃跑，也没报警（1）

V. 

高茹怡的笔录和GPT-4o对其的分析



笔录的时间与内容造假

高茹怡说她被性侵了还能继续安心地睡觉，并且没有大声呼叫逃跑，也没报警（2）

退一万步讲，假设高茹怡所述为真，这种行为需要上升到法律的惩罚吗？
请看罗翔老师曾经讲过的案例

*【偷偷亲了女朋友一口，构成猥亵罪吗？】
https://www.bilibili.com/video/BV15g411D7wi/?

share_source=copy_web&vd_source=4ca4132aae26c2d545805faf2e84cb45

*【【罗翔】男的亲了女朋友一口，女朋友制止，我立马道歉构成犯罪吗】
https://www.bilibili.com/video/BV1jf421m7aw/?

share_source=copy_web&vd_source=4ca4132aae26c2d545805faf2e84cb45

V. 



笔录的时间与内容造假

高茹怡在笔录中否认了情侣关系（1）

V. 

所以怎么解释我在第二章里提供的所有
关于高茹怡实施交友诈骗的证据呢？  
以为只要在笔录里不写，就能瞒天过

海，把我的嘴堵死吗？可以看得出来福
田分局做笔录有多少水分



笔录的时间与内容造假

高茹怡在笔录中否认了情侣关系（2）

GPT-4o对高茹怡笔录的分析

V. 



笔录的时间与内容造假

高茹怡的笔录说她有流血、乌青的伤痕，却在高清数码照片里看不到任何伤痕

V. 

高茹怡被相机拍摄的照片

高茹怡的笔录



笔录的时间与内容造假

司法鉴定前后矛盾，在我投诉后被勘误成手臂无伤

司法鉴定的前后矛盾能证明鉴定过程受到民警的干预
（更多漏洞分析详见“司法鉴定造假”部分）

与高茹怡笔录说的手臂乌青、面部红色瘢痕不符

V. 

互
相
矛
盾

有伤部分被删除



笔录的时间与内容造假

高茹怡的笔录说她只是在我侵犯她时，用手指不小心碰到而划了一条伤痕，但是从照片
中可以看到明显多于一条伤痕，且伤势很严重，但却被鉴定为高一样的轻微伤

我被相机拍摄的照片
（注意我的光源明显比高暗淡许多）

高茹怡的笔录

V. 



笔录的时间与内容造假

高茹怡对案发当晚细节的描述完全不符合常理

高茹怡的笔录

V. 

右手打右脸并不符合人体法理习惯，还连
打了七下，而且只鉴定了左脸且无伤

我为什么躺了一分钟又继续起来打高？
这期间高是否有侮辱或殴打行为？
为何在此期间没有逃跑或者报警？

由前文可见并不属实

为什么高在被殴打和侵犯，并且我让其滚
出房间时，都不离开？

为何我在殴打她期间，她能完成报警？
到底是谁要报警，报警的动机是什么？

并且还赖在我的房间，还能相安无事坐等
到警察的到来？

前文的鉴定报告



司法鉴定造假

“检验所见”和“分析说明处”互相矛盾，投诉后被勘误，删除与笔录一致的地方，
证明笔录造假

V. 
前文所述的“检验所见”和“分析说明处”互相矛盾

证明鉴定过程受到民警的干预
因为民警希望笔录能和鉴定结果保持一致
鉴定所所长也说民警觉得有伤（见录音）

互
相
矛
盾

有伤部分被删除



司法鉴定造假

引用条款出错,引用的是轻伤二级条款，
这也和民警的干预有关，因为郭豪杰一开始给我定的是强奸罪

V. 



对法院的回复造假（2）

​
在深圳中院的二审法官发问后，福田分局才让深圳二院出了个补正书，但却把严重的

程序违法问题弱化成瑕疵问题

V. 
​

司法鉴定这么严肃的文件，竟然能把法律条款引用错误和分析说明
处造假弱化成不影响鉴定意见的瑕疵问题？性质极其恶劣，需要中

央严肃处理！

​

《广东省司法鉴定管理条例》 第四十一条 鉴定意见书出具后，发现有下列情形
之一，司法鉴定机构应当进行补正：
 （一）图像、谱图、表格不清晰的；
 （二）签名、盖章或者编号不符合制作要求的；
 （三）文字表达有瑕疵或者错别字，但是不影响鉴定意见的。
  ……
 对鉴定意见书进行补正，不得改变鉴定意见的原意。
因为法律条款引用错误和分析说明处造假影响到了鉴定意见，也不属于表达瑕疵
或者错别字的范畴（e.g.把蔡徐坤写成了菜虚鲲才是错别字，因为表达的是同一
个意思）故福田分局和深圳二院鉴定所此举行为属于颠倒黑白、对抗审查、毫无

悔改之心，需要中央严肃处理！

​

 第四十四条 鉴定意见书出具后，司法鉴定机构、司法鉴定人发现鉴定意见存在
错误的，应当主动书面告知委托人，并采取必要补救措施，依法承担相应法律责
任。
 鉴定意见书出具后，司法鉴定机构、司法鉴定人发现委托人提供虚假鉴定材料
骗取鉴定意见书的，应当采取必要补救措施，并报告地级以上市人民政府司法行
政部门。骗取鉴定意见书行为涉嫌犯罪的，应当及时报告公安机关。



司法鉴定造假

​高茹怡的实际症状并非口内黏膜挫裂，而是唇炎，俗称上火

​

原鉴定书中的检验所见处说高茹怡上唇右侧内黏膜挫裂，可是从
图片当中无法观察到，且福田分局更正后的鉴定书所引用的新条
款 “5.2.5 i) 口腔粘膜破损; 舌损伤”也和其病状不符，图片所
拍摄的高茹怡的症状属于唇炎（俗称上火），而并非由外力所伤

​
医学意义上的口腔粘膜破损症状如上，
图片来自专业鉴定机构人员

V. 

​

右图来自山东省立医院皮肤科：
https://www.sph.com.cn/Html/News/Articles/26271.h
tml



司法鉴定造假

​
实际鉴定并非签字医师当场鉴定，而是由其助理代签；且我要求提供鉴定过程

的录音录像，被福田分局和深圳二院拒绝（1）

V. 

​
我和高茹怡的鉴定均为这两个医师的签
名，但我在鉴定现在从未见到这两个人

​

《广东省司法鉴定管理条例》第三十七条 鉴
定各环节的经办人应当依法对鉴定过程和鉴定
材料的提取、接收、保管、使用、销毁或者退
回过程进行实时记录并签名，存入鉴定档案。
记录可以采取笔记、录音、录像、拍照等方
式，法律、法规另有规定的除外。记录的内容
应当真实、客观、准确、完整、清晰，保证可
追溯性。



司法鉴定造假

​
实际鉴定并非签字医师当场鉴定，而是由其助理代签；且我要求提供鉴定过程的录音

录像，被福田分局和深圳二院拒绝（2）

​

实际鉴定是由一名医师助理完成，并在鉴定
意见书上代签两名鉴定人的名字；

鉴定地点在沙头派出所办案区，但福田分局
和深圳二院所长却拒绝出具录音录像，且参
与制作虚假档案材料对抗司法行政部门的调
查，违反了如下法律规定

​

《司法鉴定程序通则》第十九条　司法鉴定机构对同一鉴定事项，应当指定
或者选择二名司法鉴定人进行鉴定；对复杂、疑难或者特殊鉴定事项，可以
指定或者选择多名司法鉴定人进行鉴定。
第三十七条　司法鉴定意见书应当由司法鉴定人签名。多人参加的鉴定，对
鉴定意见有不同意见的，应当注明。

​

《广东省司法厅司法鉴定助理管理办法》第四条　本办法所称“鉴定人亲历
环节”，是指法律法规、技术操作规范等规范性文件规定的，在鉴定活动中
只能由鉴定人实施的工作环节，如：在鉴定意见书上签名、法医临床鉴定中
检查被鉴定人身体等。
第十五条　鉴定机构、鉴定人不得安排鉴定助理实施“鉴定人亲历环节”的
工作。

V. 

​

《广东省司法鉴定管理条例》第三十七条 鉴定各环节的经办人应当依法对
鉴定过程和鉴定材料的提取、接收、保管、使用、销毁或者退回过程进行实
时记录并签名，存入鉴定档案。记录可以采取笔记、录音、录像、拍照等方
式，法律、法规另有规定的除外。记录的内容应当真实、客观、准确、完
整、清晰，保证可追溯性。

​

《司法鉴定鉴定人登记管理办法》 第二十二条　司法鉴定人应当履行下列
义务：
……
（七）自觉接受司法行政机关的管理和监督、检查；



部分文书倒签

​
鉴定意见通知书是在处罚决定出来以后（26日），在去拘留所的路上（27日）才逼迫

我签署

​

司法鉴定如果不服鉴定结果，可三天内可以重新
做出鉴定，但是鉴定意见通知书是在处罚决定出
来以后（26日）在去拘留所的路上（27日）才逼
迫我签署的，属于文书倒签，是一种伪造法律文
书的犯罪行为*，而且不在办案区办案**，而且处
罚应该等三天才做出，也剥夺了我重新做司法鉴
定的权利；此外还有很多其他文书也是在27日的
警车上签署，但郭豪杰拒绝让我查看我所签署的
文件，侵犯了我的知情权

​
实际签署时间地点为27日去拘留所的警车上，
而处罚出来的日期为26日

V. 

​

**《公安机关办案“四个一律”》
 1、违法犯罪嫌疑人被带至公安机关后，一律直接带入办案
区，严禁违反规定带出办案区讯问询问；
 2、进入办案区后，一律先进行人身检查和信息采集；
 3、违法犯罪嫌疑人在办案区内，一律要有人负责看管；
 4、在办案区内开展执法活动，一律要有视频监控并记录。

​

民警威胁我称如果提出申辩会加重对我的处罚，违反
了《公安机关办理行政案件程序规定》第一百六十九
条 违法嫌疑人有权进行陈述和申辩。对违法嫌疑人提
出的新的事实、理由和证据，公安机关应当进行复
核。公安机关不得因违法嫌疑人申辩而加重处罚

​
*《中华人民共和国刑法》 第二百八十条　伪造、变造、买卖或者盗窃、抢夺、毁
灭国家机关的公文、证件、印章的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政
治权利；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑。



违反快速办理之规定

本案办理之迅速，非常不符合公安机关处理普通行政案件的流程

《公安机关办理行政案件程序规定》第一百六十五条 公安机关办理治安案件
的期限，自受理之日起不得超过三十日；案情重大、复杂的，经上一级公安机
关批准，可以延长三十日。办理其他行政案件，有法定办案期限的，按照相关
法律规定办理。

公安机关办理行政案件一般期限为三十日以内，但是本案在半天时间
内，福田分局就做出了处罚，第三人于报案当天即签署了《拒绝调解赔
偿情况说明》，福田分局没有依据规定进行相应的调解程序，相对正常
的行政案件处理流程，本案的处理速度更快，处罚结果更重，非常不符
合公安机关处理普通行政案件的流程，也违反了快速办理之规定，再结
合前文所述如此多的证据漏洞、程序违法以及主要责任民警郭豪杰和高
茹怡谈恋爱，福田分局在办理本案中存在诸多违法犯罪行为，应该判处
相关人员玩忽职守罪

V. 

 第四十一条 行政案件具有下列情形之一的，不适用快速办理：
 （一）违法嫌疑人系盲、聋、哑人，未成年人或者疑似精神病人的；
 （二）依法应当适用听证程序的；
 （三）可能作出十日以上行政拘留处罚的；



郭豪杰系本案主要责任民警

高茹怡的笔录均为郭豪杰制作，且和我接触的时间最长，也是和他见面后，高茹
怡才声称被我强奸

（接上页）实际上郭豪杰不仅没有起到调解作用，反倒就是在他和高茹怡密谋以
后，高茹怡才声称被我强奸，这点在我知晓她们恋爱事实之前，就已经多次在举
报材料里反复提及（见右图），第四章的恋爱事实也能证明郭豪杰在处理本案时
动机不纯，才会有如此违法和畸形的处理方式，涉嫌严重的滥用职权、玩忽职守

V. 



分局内部纪委违法超期办案

按法律规定应当最晚于9月22日前告知我处理结果，但是截止10月3日，仍无电话或书面告知

我是7月17日提交上午信访，并于当晚收到电话告知我去
深圳做笔录，于7月22日做了5h笔录，按规定应当最晚于
9月22日前告知我处理结果，但是截止今天10月3日，仍
无电话或书面告知，且电话打不通，而且当初处罚我只
用了半天时间（一般行政案件处理时间为三十日），现
在审查我的案件需要超过法定期限？福田分局你如此办
案，一拖再拖，可以体现出此案件性质极其恶劣

V. 



分局内部纪委违法超期办案V. 

我于10月4日收到其回信，只是处罚了郭豪杰公车私用的问题（也并未说明具体的处罚措
施），对于其他问题闭口不谈



除笔录和鉴定以外无其他客观证据
由左图福田分局在两次诉讼中提交的所有答辩材
料来看，直接定案证据除了笔录和鉴定以外，并
无其他客观证据能够佐证我有猥亵、强奸或打人
行为。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》
第九十三条 公安机关查处治安案件，对没有本
人陈述，但其他证据能够证明案件事实的，可以
作出治安管理处罚决定。但是，只有本人陈述，
没有其他证据证明的，不能作出治安管理处罚决
定。

而仅有的这两份实质性证据也已经被我证伪，且
存在严重的程序违法、违规删除审讯录像、伪造
文书等问题，而在第四章中我也提供了作为本案
主要责任民警郭豪杰长期和高茹怡谈恋爱的证
据，在我信访投诉后，福田分局不仅没有及时调
查整改，反倒是继续刻意隐瞒，一拖再拖，出示
虚假陈述对抗法院审查，性质极其恶劣。 

综上，本案中不仅处罚应予以撤销，相关工作人
员更应该被判处滥用职权、玩忽职守罪

V. 

除了笔录和鉴定以外，并无其他客观证据能够佐证我有违法犯罪行为



高茹怡在香港当违法的二房东VI. 
PUA租客不签正式合同
未经原租客同意将女租客房间转租给男性
“无牌管理旅馆罪”和“违反逗留条件罪”
让SPY随意进出女租客房间、偷钥匙
遮挡账单日期重复多次收取水电费
利用租客不知晓合同多收租客的房租
多次辱骂威胁、造谣诬蔑其租客
提前赶租客走
提灯定损，诬蔑并敲诈其租客
给香港警察报案，进展缓慢



PUA租客不签正式合同

租客小A一直请求高茹怡和其“新男友”SPY（史朋岩）签合同，但是还是被PUA到没签合同
（1）

VI. 
我和租客小A的聊天记录 租客小A和高茹怡新“男友”的聊天记录

租客小A很礼貌地要求
签合同，以保护自己
合法权益，被这坨高
茹怡的shi PUA成小
问题，还用自己不签
合同、都是学生为借
口，侵犯租客小A的合

法权益



PUA租客不签正式合同

租客小A一直请求高茹怡和其“新男友”SPY（史朋岩）签合同，但是还是被PUA到没签合同（2）

签合同这种保护自己合法权益的合理合法诉
求，也是房东应该承担的责任，被这坨高茹怡
的shi PUA成“怀疑高茹怡”、“高茹怡不平
衡”，你们作为二房东侵犯租客小A的合法权

益，你不平衡啥，去牢里不平衡吧？

VI. 

shi把侵犯别人合
法权益、素质差
美化成炒股人的
习惯，不愧是一

坨shi

shi不停地给租客
小A压力，哄骗其
放弃自身合法权
益，从而好给他
的高主子交代最后租客小A还是被高和shi骗

了，没有签合同就交了一年租
金，也为后续高茹怡的侵权行

为种下了祸根

我和租客小A的聊天记录

租客小A和高茹怡新“男友”的记录

租客小A和高茹怡
新“男友”的记录



未经原租客同意将女客房转租给男性

高茹怡未经未经原租客同意将小C的房间转租给男性，在香港已构成刑事犯罪

我和租客小A的聊天记录

VI. 

证明高茹怡的罪行有三：
1.经常将自己的房间短租给其他人盈利
（“无牌管理旅馆罪”和“违反逗留
条件罪”）

2.将男性带进来和其他女性同住，且未
经过其他女性同意，曾承诺以后不再
让男性进来居住，但又屡犯

3. 将其他女租客在租期内的房间，未
经同意，转租给他人，且有主观欺
骗、威胁、辱骂的行为

租客小B和高茹怡的记录

租客小B即小A口中的姐姐；在寒假
时，高茹怡将小A的室友（小C）的
房间租给男性，此时房子内只有小
B一个独居女性，但高茹怡还是采
用威胁和撒谎的方式逼迫小B同
住，让男子敲门一小时



未经原租客同意将女客房转租给男性

高茹怡骗租客小B说已经得到小C的同意，但实际并没有，还威胁辱骂小A和小B

租客小B和高茹怡的聊天记录

VI. 

高茹怡的行为属于教
唆他人非法闯入未遂

高茹怡慌称得到了小
C的同意，但实际并
没有

小C让小A找高茹怡理
论，很有礼貌的表明
拒绝让其他男性居住
小C房间，但却被高
茹怡拉黑、泼脏水：
高茹怡口中的“太脏
太 吵 ”“ 大 呼 小
叫”并无实际证据支
持

租客小A和高茹怡的聊天记录



未经原租客同意将女客房转租给男性

高茹怡在23年11月未经原租客同意将自己的客厅房间转租给男性，在香港是刑事犯罪
且曾经承诺过以后不再犯，但是在12月还是将小C的房间租给男性（即上一页的记录）

VI. 
租客小A小C和高茹怡的群聊记录



未经原租客同意将女客房转租给男性VI. 

看的出来，高茹怡为了金钱，将两
位女租客的隐私与个人性命安危于
不顾，满口谎言，心里全是算计和
利益；

在我的案件中，高茹怡也是为了金
钱不惜和郭豪杰一起诬告陷害我；

如果公安机关仍旧任凭其在社会上
兴风作浪，后果将不堪设想，将来
总有无辜的人遭殃

高茹怡在23年11月未经原租客同意将自己的客厅房间转租给男性，在香港是刑事犯罪
且曾经承诺过以后不再犯，但是在12月还是将小C的房间租给男性（2）

港中深的施佳辰同学，你为什么要
大半夜跑到陌生女性房间睡觉呢?
不能自己住酒店吗？不能找男人的
房间吗？

租客小A小C和高茹怡的群聊记录



无牌管理旅馆罪和违反逗留条件罪

高茹怡经常将自己和其租客的房间短租给他人，在香港构成无牌管理旅馆罪和违反逗留
条件罪（1）

根据香港《旅馆业条例》，无牌经营旅馆属刑事罪行。

任何住所提供收费的住宿，租出期如少于连续28天，必须申请
旅馆牌照（如左图）！

如果未获有效牌照经营旅馆，即属犯罪，一经定罪，可判处罚
款20万港币及监禁两年，并可就罪行持续期间的每一天另处罚
款2万港币！

VI. 



无牌管理旅馆罪和违反逗留条件罪

高茹怡经常将自己和其租客的房间短租给他人，在香港构成无牌管理旅馆罪和违反逗留
条件罪（2）

根据香港入境事务处的规定，以学生身份在港逗留的内地生，
除非有入境处的批准，否则不可以在港工作，或开办和参与任
何业务，包括开旅馆（也就是短租）。

高茹怡在大学即为学生签证
（格式示例如下图）
不可以工作或盈利

VI. 



让SPY随意进出女租客房间、偷钥匙

高茹怡在未提前告知女租客的情况下，让其“男友”SPY史朋岩，随意进出女租客的房
间和偷她们的钥匙

租客小B和小A的聊天记录

VI. 

租客小B和SPY的记录 租客小B和小A的聊天记录



遮挡账单日期重复多次收取水电费

高茹怡通过隐瞒账单日期的手法，多次向其租客重复收取水电费（1）

我和租客小A的聊天记录

VI. 
租客小B和高茹怡的记录 租客小B和小A的聊天记录



遮挡账单日期重复多次收取水电费

高茹怡通过隐瞒账单日期的手法，多次向其租客重复收取水电费（2）

VI. 
租客小B和高茹怡的记录 租客小B和小A的聊天记录

你的最大创业项目就是
诈骗男人和租客的钱，
快去监狱里自由自在吧

验证了我之前戳穿高茹
怡虚构富二代的部分



利用租客不知晓合同多收租客的房租

高茹怡利用前期PUA租客不签合同的信息差，屡次大搞欺诈，多收租客的钱（1）

租客小A、小C和高茹怡的群聊记录

VI. 

高茹怡趾高气昂的
态度和作案手法尽
显其丑恶的嘴脸



利用租客不知晓合同多收租客的房租

高茹怡利用前期PUA租客不签合同的信息差，屡次大搞欺诈，多收租客的钱（2）

我和租客小A的聊天记录

高茹怡丑恶的嘴
脸和租客小A的
礼貌成鲜明对比

VI. 
租客小A和高茹怡的聊天记录



提前赶租客走

高茹怡利用前期PUA租客不签合同的信息差，提前赶走了其租客

VI. 

本来就是高茹怡当初骗
租客进来，又PUA租客
不签合同，故意隐瞒自
己合同的关键细节，现
在倒好了，完全变成租
客能在房东的房子里

住，都是你高茹怡的恩
赐？而且又坑了租客一

个月的钱；
由此可见高茹怡是有多

坏！
大家一定要警惕高茹怡

这种人！

高茹怡和租客们的群聊
SPY和租客小A、小C承诺的入住时间不
同，但均在八月份，与高说的七月份不符

SPY说的女朋
友即为高茹怡



多次辱骂威胁、造谣诬蔑其租客

在租客小B理性、礼貌地维护自己的合法权益，高茹怡企图让男性强行非法闯入时，高对小B进行辱骂

租客小B和高茹怡的聊天记录

VI. 



多次辱骂威胁、造谣诬蔑其租客

因为租客小B的正当维权，高茹怡便向其他租客疯狂辱骂造谣小B,并炫富

VI. 

高茹怡所说的95即
租客小B；高作为
一个只会捞男人钱
的诈骗犯，怎么敢
辱骂劳动妇女？谁
给你的勇气？就是
因为郭豪杰和福田
分局的包庇，她才
敢如此嚣张蛮横

高茹怡和租客小A小C的群聊记录

小C一眼就识
破了高茹怡的

谎言



多次辱骂威胁、造谣诬蔑其租客

高茹怡利用新租客看房的机会，造谣诬蔑其现有租客

VI. 

高茹怡先造谣新租客称租客小A和小C脏乱差，后
在小A小C的质疑下又心虚翻供 (实际上他们宿舍
并不脏，只是偶尔有头发在地上，高茹怡只是以
此为借口PUA和辱骂其小A和小C）

小C意识到高茹怡
在诬蔑撒谎，因为
她们并不脏乱差，
于是立刻质疑她

高茹怡和租客小A小C的群聊记录



多次辱骂威胁、造谣诬蔑其租客

高茹怡多次在其租客们礼貌提出合法诉求时，均辱骂其租客

VI. 
高茹怡和租客小B的记录 高茹怡和租客小A的记录



提灯定损，诬蔑并敲诈其租客

高茹怡诬蔑租客小A损坏房间马桶、灶台和电灯，并敲诈小A要求其赔偿

高茹怡和租客小A的记录

VI. 

可以看的出来马桶并未有任
何损坏，此刻她的脸就像此
马桶一样，使用了同一种作
案手法：没有伤，硬要造假
说成有伤，只是此时没有她
的郭豪杰帮她了；右边的灶
台同理，高茹怡并没有说明
灶台哪里坏了，也没举证是
小A或小C弄坏的



提灯定损，诬蔑并敲诈其租客

幸好小A提前拍了照片，防止了高茹怡的诬蔑；高茹怡在此的作案手法与我的案件如出一辙

租客小A对高茹怡作案手法的描
述，印证了我的案件中，高茹怡造
假其身上有伤，即使有图片证明其
没伤；这和郭豪杰的助纣为虐是分
不开的，如果有关部门再不处理郭
豪杰和高茹怡，他们将会继续兴风
作浪，为虎作伥，将会有更多的无
辜的人受害

VI. 
我和租客小A的聊天记录

这一段讲述的是前面论
证的利用没钱合同坑钱



给香港警察报案，进展缓慢

我于24年7月21日完成报案，8月9日才给我回邮件，9月6日才收到方警员的联系，23日才转交
给别的部门，截止10月7日仍无结果

我在香港的报警记录

VI. 



高茹怡侮辱威胁他人的证据
经常辱骂我
在朋友圈、校友群、小红书网暴我
辱骂其新“男友”SPY
辱骂劳动妇女与租客
辱骂其朋友
朋友对其印象

VII. 



经常辱骂我

从高茹怡的辱骂我的数量来看，其素质可见一斑；前文很多包含了本标题的证据，这里不再重复

VII. 

我给高茹怡发了一张
正常的生活照被她说
成监狱里出来的，说
明其诬告我早有预
谋，因为这是在本案
案发前20天



在朋友圈、校友群、小红书网暴我

在我网络曝光高茹怡的骗局后，她组织同学朋友网暴辱骂我，并发布我的身份证号
和家庭住址（而我发帖并未曝光其隐私）

VII. 



在朋友圈、校友群、小红书网暴我

在我网络曝光高茹怡的骗局后，她组织同学朋友网暴辱骂我，并发布我的身份证号和家庭住址；
这些香港恒生大学的学生因为我指出了其学校QS香港倒一，于是疯狂攻击我（1）

VII. 

香港恒生大学的一位正义校友提醒
我被他们网暴了



在朋友圈、校友群、小红书网暴我

谁告诉这帮高茹怡
的狗是在香港花的
钱？没长脑子就在
这泼大粪

在我网络曝光高茹怡的骗局后，她组织同学朋友网暴辱骂我，并发布我的身份证号和家庭住址；
这些香港恒生大学的学生因为我指出了其学校QS香港倒一，于是疯狂攻击我（2）

VII. 
SPY你也不看看你自己
做的一坨shi还公开侮
辱我?

与我前文的叙述相互
印证，说明高茹怡并
未被我侵犯，而是为
了逃避赔偿责任诬告
陷害我

自己能赚多少钱在这
公开嘲笑我？一头蠢
pig和一坨shi在这里也
敢侮辱我？



在朋友圈、校友群、小红书网暴我
22届 DSBI的蠢朱你别着急啊，等
俺老孙收拾好高茹怡，下一个收拾
的就是你

在我网络曝光高茹怡的骗局后，她组织同学朋友网暴辱骂我，并发布我的身份证号和家庭住址；
这些香港恒生大学的学生因为我指出了其学校QS香港倒一，于是疯狂攻击我（3）

高茹怡，让大家伙看看谁才是真正
的疯狗

VII. 

由前文我的证据可见，他们全部在造谣带节奏



辱骂其新“男友”SPY

高茹怡辱骂其新“男友”SPY，虽然这坨shi帮高茹怡做了不少害人事，但其对高茹怡有恩，高茹怡竟然
还辱骂他，可见高茹怡有多坏（1）

高茹怡和租客的聊天记录

VII. 



辱骂其新“男友”SPY

高茹怡辱骂其新“男友”SPY，虽然这坨shi帮高茹怡做了不少害人事，但其对高茹怡有恩，高茹怡竟然
还辱骂他，可见高茹怡有多坏（2）

高茹怡和租客的聊天记录

VII. 



辱骂其新“男友”SPY

高茹怡辱骂其新“男友”SPY，虽然这坨shi帮高茹怡做了不少害人事，但其对高茹怡有恩，高茹怡竟
然还辱骂他，可见高茹怡有多坏（3）

高茹怡和租客的聊天记录

VII. 

一米六的挫男郭豪杰确
实很适配香港恒生大学
一米五的诈骗犯，无论
是 从 身 高 ， 颜 值 ， 学
历，还是办案水平

感谢SPY终于发动被动技
能，干了一回人事，让
高茹怡爆出来警队蛀虫



辱骂其新“男友”SPY

令人吃惊的是，这坨SPY看到上述聊天记录后，还为高茹怡开脱、装深情
真的，你们两锁死吧，别再出来祸害社会了

某知情人士和SPY的聊天记录

VII. 

某知情人士跟我的聊天记录



辱骂劳动妇女与租客

在上一章提到的高茹怡辱骂劳动妇女和其租客，本章只是简单复习，不再过多赘述

VII. 
高茹怡和租客的聊天记录



辱骂其朋友

一个只会装富二代诈骗别人的钱，论文都找代写，还侮辱别人

VII. 



朋友对其印象

高茹怡的很多朋友对其印象都不好，详见视频证据

我和高茹怡的不同朋友的聊天记录

VII. 



高茹怡男女关系混乱的证据VIII. 
同时交往SPY和郭豪杰
朋友的印象和录音



同时交往SPY和郭豪杰

由前文证据可知高茹怡在利用SPY时又和郭豪杰交往，这里不再重复列举相关证据

VIII. 
SPY和高茹怡的聊天记录

这里男朋友指的是
SPY，而高茹怡也默认

SPY为其男友



朋友的印象和录音

录音证据详见视频
（有位爆料人因不想其录音被高
茹怡发现，故我不再放到网上，
但我提供给了法院和福田分局）

本小节仅作占位符使用

右图为其朋友跟我提供的线索

我向高茹怡的不同朋友均有求证高茹怡的人品和行为，他们均独立得出了高茹怡男女关
系混乱，谎话连篇，喜欢伪造身份炫富，令人讨厌的特点，且和前文所述的其他证据相

互印证，形成证据链

VIII. 



其他IX. 
法院
检察院
巡查组
学校



法院

一审盐田法院，其实是在福田区的行政审判中心，在大中华交易商场的顶楼

IX. 
枉法裁判的一审法官

的履历



法院

一审盐田法院的卢淑娟故意将前文所述的证据漏洞刻意隐瞒，且仅复制粘
贴虚假的笔录，完全违背了行政诉讼法的精神，枉法裁判，应该严惩

一审判决书

IX. 

法官并无证据证明我前后描述不一



法院

二审由深圳中院的王强力审理，已超审限6个月，且无正式延期；案件多可以理解，但是可以
申请延期，以及我的案件就那么不重要吗？判违法犯罪的福田分局输就那么难吗？

如果王法官最终判福田分局赢我会追究其法律责任，不过有一说一，王强力还是比卢淑娟负责
至少他还会审阅相关证据并思考，不像卢淑娟只会复制粘贴

 《中华人民共和国行政诉讼法》第八十八条　
人民法院审理上诉案件，应当在收到上诉状之日
起三个月内作出终审判决。有特殊情况需要延长
的，由高级人民法院批准，高级人民法院审理上

诉案件需要延长的，由最高人民法院批准。

我是2023年12月27日提交的二审上诉状，2024年
3月25日开庭审理，现在10月7日还未出终审判
决，期间我也打电话给法官和深圳中院催促，均
未果，也无正式的延期通知，此案件审理时间远

超审限所规定的时间，严重违反了以下条款

左图为王法官给我的答复，右图为王法官对福田
分局的发问；但是至今还未出结果

IX. 



检察院

深圳市人民检察院拒绝介入我的案件调查

我的律师告诉我深圳市人民检察院拒
绝介入我的案件调查，理由是非刑事
案件，但是根据《治安管理处罚法》
第114条第2款规定：“公安机关及其
人民警察办理治安案件，不严格执法
或者有违法违纪行为的，任何单位和
个人都有权向公安机关或者人民检察
院、行政监察机关检举、控告；收到
检举、控告的机关，应当依据职责及
时处理。”结合上述法律规定，检察
机关对于公安机关执法案件的办理有

权开展监督。
因此深圳市检察院违反了上述规定

IX. 



巡查组

监督福田分局的第六巡查组对我的案件坐视不管，也不调
查，客服打太极

我于9月19日至24日多次拨打巡查组电话，也在网
上写信反映，至今仍无结果，第六巡查组的客服还

打太极，挂我电话（具体录音可见视频证据）

IX. 



学校

学校出了事也不关心究竟发生了什么事，只想要一脚把我踢开，还威逼
利诱我主动退学（1）

IX. 



学校

学校出了事也不关心究竟发生了什么事，只想要一脚把我踢开，还威逼
利诱我主动退学（2）

IX. 



写在最后：

“无父无君无法纪，为非作歹有天庇；血化风，沙化雨，无主的猫鼠儿串一气; 成败生死莫讲理，不强走那正道才有
戏”—《黑神话：悟空》陕北说书

网络曝光并非我本意，我也曾天真地、一遍遍地期盼一审法院、二审、信访、纪委、巡查组能够严查我的案件
还我清白，直到一遍遍地遭遇敷衍与冷漠。虽然我对目前深圳的司法失望至极，但对国人的信心依然在。习近
平总书记指出，要树立正确法治理念，坚持以法为据，以理服人，以情感人，努力实现最佳的法律效果、政治
效果和社会效果。坚持“三个效果”的有机统一。希望全国各地的朋友以及公检法的工作人员能够来评评理，
公道自在人心；希望中央能严查我的案件；希望此事件能成为深圳基层执法者时刻鞭策自己严格遵守相关法律
的契机。如果连网络曝光都无济于事，我会采取更激进的措施，誓死捍卫自己的权益与法律的尊严。

我只是一个普通的大学生，案件中的所有程序错误与漏洞并非我一人所发现，而是经过与律师、法学教授、法
本同学、退休民警及高茹怡的朋友的讨论汇总而成。对此，我衷心感谢每一位曾给予我帮助的人。同时，这些
漏洞并不代表福田分局和高茹怡的全部罪行。如果有朋友掌握其他线索，欢迎与我分享 @深圳大学生被诬
告。

最后，由于我被开除在家，无工作收入，打官司维权又很耗时耗力耗钱，如果有能力的朋
友愿意支持我一点心意，我会非常感激！


